



一起来玩,一起来陪儿女玩

为给孩子找小伙伴,他发起了“暖爸互助”系列亲子活动

在苏州工业园区东湖林语社区,张红卫是两个孩子的父亲,在邻居们眼中,他是一个不折不扣的“暖爸”,为了帮女儿摆脱胆小、不融入集体等问题,发起“暖爸互助”系列亲子活动,帮女儿找小伙伴。

郭月云 何洁

►越来越多的爸爸加入到“暖爸互助”系列活动中
通讯员供图

“暖爸互助”做合格父母

提起为何要发起“暖爸”系列亲子活动,张红卫说,他是在一次与朋友聊天时萌生这个想法的,自己来到苏州已经近20年了,但被问起关于苏州城市的细节时,他却答不上来,这让他感触很深。在此之前,因为要打拼事业,自己很少陪伴孩子,张红卫说,一定不能让孩子也成为“不懂苏州的新苏州人”。同时,他想起自己在带女儿单独出去游玩时,孩子显示出胆小、不融入集体的一面。于是让他决定要帮女儿找一帮小伙伴,一起学习苏州传统文化,一



起游览苏州美景,一起品尝苏州美食……

就这样,2016年暑假开始,他发起了“暖爸互助”系列亲子活动:认国旗比赛、趣味运动会、环古城徒步、趣味皮划艇赛、儿童高尔夫等等。他先从自己的同事开始发动,到女儿的同学,再到小区邻居。慢慢地,参与活动的人越来越多,他唯一的要求是:父母双方至少有一人要陪孩子参与活动。

亲身示范为做孩子榜样

张红卫十分注重与家庭成员之间保持良好沟通,每个月他们家都要开个家庭会议,大家交流

讨论各自的想法。在去年4月12日的家庭会议上,家人们提出不喜欢他身上的烟味,希望他戒烟。

张红卫认为,父母是孩子的榜样,父母的言行应该给孩子以正面的示范作用。虽然他已经有20多年烟龄,但还是毅然戒烟,给孩子们树立了一个好的榜样。

为了让更多的爸爸参与孩子教育,去年底张红卫还展开了“暖爸访谈”,他是采访人,访谈对象是身边已为人父母的人。

据统计,目前张红卫访谈过的对象已有50多人,很多父亲听了之后,也积极加入到“暖爸互助”亲子活动中来了。

与中华慈善总会达成战略合作 波司登10年将捐2亿元财物

9月13日,中华慈善总会和波司登公益基金会举行战略合作签约仪式,记者从会上获悉,波司登公益基金会10年内(2017年至2027年)将向中华慈善总会捐赠财物2亿元,平均每年捐赠2000万元物资。

据介绍,捐赠财物主要用于“一带一路·民心相通”沿线国家交流活动、中华慈善总会每年的春节送温暖活动,以及自然灾害、国家重大慈善事件捐赠等双方合作的其他活动捐赠。

“波司登公益基金会”原名为“德康博爱基金会”,是由波司登集团董事长高德康先生个人出资设立、民政部直属的非公募基金会,基金会成立6年来,开展了情暖中国、爱心敬老、关怀助学、天使助医等一系列公益慈善活动,各类财物捐赠已达6000多万元。为了充分发挥“波司登”的品牌资源及影响力,更好地开展公益活动,经国家民政部批准,2017年5月,“德康博爱基金会”更名为“波司登公益基金会”。
何洁

社区请专业老师教老人串珠

为丰富辖区老年人的业余生活,近日,娄葑街道东港家社区志愿者在社区活动室开展七彩串珠手工活动。此次东港家社区特地邀请了专业的串珠老师丁静萍教导居民如何用多彩串珠串出可爱的水晶球。

活动中,有的居民朋友因为从没做过这种串珠,手中的线总是穿不过珠子上的洞。志愿者阿姨们就手把手教他们如何对准洞眼成功穿线。有的居

民朋友由于有的步骤没有做对,导致最后的成品有点瑕疵。阿姨们则耐心地帮他们拆开,纠正了错误。最后,每一位居民都成功地串好了一个可爱的水晶球挂件。

活动结束后,居民们展示了自己的成果,得到了一致好评。此次活动赢得了大家的称赞,志愿者们也深受鼓舞,准备举办类似活动。

黄自逸 何洁

社区办公益乳房讲座

为树立健康时尚的生活观念,提高广大女性对乳腺疾病的防治意识,9月12日上午,娄葑街道东港家社区举办了公益乳房讲座,水莲花志愿者家园专业讲师程亮医师为大家进行了讲解。

程医师以自己多年的行业经验为基础,用通俗易懂的语言向在场的女性朋友讲解了乳房健康知识和乳腺病的防治等知识,从乳腺结构、乳腺癌病因、乳

腺瘤的体征、治疗乳腺增生、乳房自我检查等方面向在座的女性朋友讲解,并建议女性朋友要建立良好的生活习惯,均衡饮食,提高免疫力,多食应季蔬菜水果,保持理想的体重和愉快的心情,适当减轻自身的压力。

讲座内容充实,形式活泼。在座的女性朋友们听后纷纷表示既学到了防治知识,又提高了珍爱自己、珍爱健康的意识。

黄自逸 何洁

画说苏州

比拼招牌菜

日前,2017苏州相城阳澄湖渔家乐“招牌菜”烹饪大赛,在阳澄湖生态休闲旅游度假区拉开帷幕,大赛以阳澄湖湖鲜为主题,52家渔家乐主厨各显身手,展开激烈角逐。据悉,“十大招牌菜”将于9月21日在2017年苏州相城阳澄湖旅游节开幕式暨阳澄湖大闸蟹试捕节上授牌,届时将公布大赛“金蟹”、“银蟹”、“铜蟹”获得者并颁奖。

何洁/文 通讯员供图



游走于吴淞江边,车辆接送人员往返 神秘船舶竟是水上赌场

神秘船舶游走于吴淞江边,车辆接送人员往返,民警秘密侦查,发现竟然是一处水上赌博窝点。犯罪团伙巧妙布置,开设“赌船”,短短一个月时间,吸引赌客50余人,非法获利100多万元。9月13日,现代快报记者从苏州吴中公安分局了解到,该局成功捣毁这处位于吴淞江吴中郭巷段的水上赌博窝点,抓获违法犯罪嫌疑人32人。

何洁

今年4月,吴中公安分局治安大队民警在梳理案件时,获得一条重要线索,曾因开设赌场被公安机关打击处理的虞某,在吴淞江吴中郭巷段购买了一艘铁皮

船,在船上开赌场聚众赌博。此案引起警方高度重视,并组成专案组,进行实地摸排,收集证据。

经连续数日侦查,专案组民警确定,这艘赌船每天活动时间是下午2点多到3点多、晚上8点多到12点左右,每天分两次组织招揽赌客上船聚赌。赌船没有固定停靠地点,上下船则由固定车辆接送,参赌人员车辆聚集停放至附近的停车场,彼此之间主要通过微信位置来确认停车点和上船点。此外,开设赌场的虞某在船上提供必要的餐饮服务,另外专门安排几名社会青年站岗放哨。

摸清赌场内情,专案组民警在摸排外围情况的同时,还安排警力潜入赌船内部开展工作,最终确认虞某(绰号“平头”)即为该赌船的主要组织者。今年4月初以

来,虞某购买了一艘铁皮船,并将其装修后用作赌船使用,后伙同谭某、张某、何某等人,以营利为目的在吴淞江吴中郭巷段的赌船上以“筒子二八”方式开设赌场,供胡某、沈某等人赌博,参赌人数达50余人,短短一个多月的时间抽头渔利就达100多万元。

在充分掌握该赌场内外情况后,专案组伺机开展实施抓捕。今年6月5日傍晚,吴中公安分局组织民警、特勤、辅警50余人分为三路,先是稳住站岗放哨人员及接送车辆,随后在赌船停靠点及参赌人员车辆附近伏击守候,相继抓获虞某、谭某、何某等32名涉赌违法犯罪人员,其中刑事拘留17人、行政处罚15人。自此,一个依靠船舶伪装游走于吴淞江吴中郭巷段的赌博犯罪团伙被成功覆灭。

分类广告刊登热线:13771896510 QQ:1281705896

●苏州华邦岩土工程有限公司单位遗失安全生产许可证,证书编号(苏)JZ安许证字[2011]053014,现声明作废。

●注销公告:张家港市新安商贸有限责任公司股东于2017年9月13日决定解散公司,并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公司发布公告之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:石林祥 电话:18901594583 地址:杨舍镇公园路10幢10号 张家港市新安商贸有限责任公司清算组 2017年9月13日

●注销公告:张家港保税区孚洲机电有限公司股东会于2017年9月13日决议解散公司,并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公司发布公告之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:张邦武 电话:15962387098 地址:张家港保税区北京路国际消费品中心大楼309L室 张家港保税区孚洲机电有限公司清算组 2017年9月13日